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13 лютого 17-а агропромислова спеці-
алізована виставка «Агротехсервіс» від-
крила новий виставковий сезон в ВЦ «Козак-
Палац».

Захід орга-
нізовано 
За-порізькою 
торгово-
промисловою 
палатою за 
підтримки 
Запорізької 
обласної 

державної адміністрації, Запорізької обласної 
ради.

В роботі виставки взяли участь співробітники 
ЗДІА: доцент кафедри ТГЕ Назаренко О.М., 
доцент кафедри АУТП Мних А.С., доцент 
кафедри ТГЕ Ільїн С.В., провідний фахівець 
Шолохов С.С.

Виставка «Агротехсервіс-2018» створила 
ефективне експопространство для презентації 
продукції, відкрила широкий дискусійний 
майданчик, познайомила з тенденціями ринку.

Науковці ЗДІА на спеціалізованій виставці АГРОТЕХСЕРВИС

Круглий стіл в ЗТПП

Події січня-лютого...

У Запоріжжі стрімко розвивається нова галузь, будуть потрібні кваліфіковані фахівці 

У перший день весни в Запоріжжі Агентство регіо-
нальних ініціатив спільно з Німецько-українською 
інженерною палатою провело експертний круглий 
стіл на тему «Роль і значення високопрофесійних 
інженерних кадрів в збалансованому розвитку України 
та посилення інноваційної спроможності національ-
ної економіки». В роботі круглого столу взяли участь 
ректор академії проф. В.А Банах, перший проректор 
проф. С.А. Воденніков, проректор з НПР доц. 
Коломоєць Г.П.,  доц. каф. ТГЕ С.В. Ільїн.

Звертаючись до присутніх, керівник Агентства 
регіональних ініціатив Олександр Павлов кон-
статував, що в сучасній Україні професія інженера 
давно перестала бути престижною. При цьому 
надлишок юристів, менеджерів і економістів ніяк не 
може компенсувати того вакууму, який утворився 
в сфері інженерно-технічної думки за останні 
п’ятнадцять років.

Спостерігається колосальний відтік висококва-
ліфікованих інженерних кадрів за кордон, в технічних 
вузах недобір, а державна політика на цьому напрямку 
елементарно відсутня. 

Щоб спробувати виправити цю ситуацію, свою 
роботу ось уже рік проводить «Німецько-українська 
інженерна  палата Запорізької області». Як розповів 
учасникам круглого столу президент Асоціації Олег 
Кузьменко, очолюваний ним проект перший такий в 
Україні.

- Створення Асоціації – яскравий приклад муні-
ципальної дипломатії, - сказав він. - Ідея цього проекту 
виникла в ході робочої поїздки в Магдебург. Нашу 
ініціативу підтримала Німецька інженерна палата. В 
рамках нашої співпраці в Магдебурзі вже побувала 
група запорізьких фахівців, яка пройшла навчання 
з питань енергоефективності. Цією ж проблемою 
займається наша мобільна лабораторія, яка проводить 
енергоаудит будівель і споруд у всій області. При цьому 
вартість послуг в два рази менше, ніж у комерційних 
структур.

Німецько-українська інженерна палата Запорізької 
області об’єднує підприємства та окремих фахівців 
в області інжинірингу. З Запорізькою державною 
інженерною академією та Запорізьким національним 
технічним університетом підписані меморандуми 
про співпрацю. Своїм завданням Асоціація бачить 
консолідацію зусиль з просування різних інженерних 
організацій і фахівців, підняття престижу даної 
професії, створення регіонального, а в перспективі і 
національного реєстру фахівців інженерної галузі.

Для цього, за словами Олега Кузьменка, необхідне 

збільшення держзамовлення і конкретні законодавчі 
ініціативи, для чого сьогодні створюється робоча 
група з підготовки профільного закону, за основу якого 
пропонується взяти положення аналогічних європей-
ських законів.

Від імені українських законодавців по скайпу 
виступив народний депутат України, відомий про-
мисловець і підприємець Сергій Тарута. Він з жалем 
зазначив, що в сьогоднішній Україні підготовка 
інженерних кадрів не актуальна, так як парадигма 
економічного розвитку країни передбачає зовсім інші 
пріоритети.  У країні надлишок правознавців, марке-
тологів, інших фахівців-гуманітаріїв, але абсолютно не 
береться до уваги, що для їх успішної самореалізації 
повинні працювати ті сектори економіки, в яких 
головними є саме інженерні кадри. 

- Я сам інженер-металург, – продовжив Сергій Тарута, 
- і можу сказати, що інженер – це винахідник і творець. 
Щоб бачити, потрібно розвивати виробництво. У 
нашої країни все ще є багатий індустріальний досвід і 
потенціал. Але сьогодні він стрімко втрачається. Тому 
я переконаний: Україна має майбутнє тільки в разі 
масштабної інноваційної модернізації. А для цього 
країні потрібні інженери.

На завершення виступу народний депутат підкрес-
лив, що потрібна державна програма розвитку інже-
нерної думки, підготовки фахівців. Запоріжжя з його 
різноманіттям великих промислових підприємств – 
прекрасний інтелектуальний майданчик для розробки 
стратегії відродження інженерної галузі в Україні.

Про складнощі з набором і підготовкою інженерних 
кадрів в своїх виступах говорили ректор Запорізької 
державної інженерної академії Віктор Банах і 
проректор ЗНТУ Валерій Наумік. Обидва відзначили, 
що практика стажування студентів-старшокурсників 
на підприємствах міста є дуже результативною. Більш 
того, за словами Віктора Банаха, підприємства могли б 
брати на себе підготовку та доведення фахівців відразу 
після отримання студентами ступеня бакалавра.

(Далі на с.4). 

(Початок на с.3).
На думку заступника виконавчого директора СПП 

«Потенціал» Валерія Сапронова, необхідно виходити 
з предметними ініціативами до Міністерства освіти, 
яке в гонитві за реформуванням і укрупненням 
скоротило багато інженерних спеціальностей зі 
списку пропонованих до отримання в вузах.

 - Про що говорити, – додав він, – якщо з 500 шкіл у 
Запорізькій області тільки дві з фізико-математичним 
ухилом. І при цьому зовсім недостатньо проводиться 
робота з профорієнтації...

Змінюючи безрадісний тон на оптимістичний, 
представник ДП «Івченко-Прогрес» В’ячеслав Хар-

ченко повідомив, що на його підприємстві вдалося 
зберегти практично повністю трудовий колектив - 
500 висококваліфікованих фахівців. Підприємство 
успішно працює з іноземними замовниками, а попов-
нення інженерних кадрів проводить, набираючи 
майбутніх фахівців в ЗНТУ і ХАІ.

    - Хороший фахівець формується після декількох 
років роботи на виробництві, - підсумував він, 
- і ми раді дати таку можливість починаючим 
запорізьким інженерам. 

На завершення засідання між Асоціацією «Німецько-
українська інженерна палата Запорізької області» 
в особі її президента Олега Кузьменка, Асоціацією 
об’єднаних територіальних громад Запорізької області 
в особі виконавчого директора Аліси Макаріхин і 
ДП «Спеціалізована державна експертна організація 
– Центральна служба будівельної експертизи» в 
особі його директора Юрія Брауна був підписаний 
меморандум про співпрацю.

Нові зустрічі експертного співтовариства, 
присвячені відродженню і розвитку інженерної 

галузі в Запоріжжі і Україні, 
відбудуться вже найближчим часом. 

У Запоріжжі стрімко розвивається нова галузь,  будуть потрібні кваліфіковані фахівці 

Після урочистої церемонії відкриття ви-
ставки в конференц-залі виставкового центру 
відкрив роботу тематичний круглий стіл, 
присвячений законодавчим змінам і новаціям 
для аграріїв в 2018 році, практичного досвіду 
щодо виходу на ринки ЄС, програмами 
фінансування для агробізнесу. У дискусії взяли 
участь представники депутатського корпусу, 
обласних і районних державних адміністрацій, 
профільних асоціацій, фінансових установ.

Доцент кафедри ТГЕ Ільїн С.В.

Академічний простір


